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Questao 3

N&do ha ambiguidade na questdo. O erro superficial mencionado no primeiro paragrafo consiste em
considerar o conceito de Util como oposto ao conceito de prazer. A resposta correta € a alternativa B

- RECURSO IMPROCEDENTE

Questédo 6

O pronome cuja se refere a “regras e preceitos” e ndo a “observancia”, por isso a resposta correta é a
alternativa B.

- RECURSO IMPROCEDENTE

Questdo 9

Houve um equivoco no gabarito. A resposta correta é a alternativa C.
- RECURSO PROCEDENTE

- GABARITO RETIFICADO PARA LETRA C

Questao 10

A critica feita ao Utilitarismo, conforme abordada no texto, ndo decorre do fato de os criticos terem
diferentes concepcdes de felicidade, mas sim do fato de eles ndo compreenderem que para os utilitaristas
o Util e o Principio da Felicidade Maxima se equivalem. Eles partem de uma concepcdo errada,
considerando o Util como oposto ao prazer o que néo é verdade para a ética utilitarista que considera a
Felicidade como prazer e auséncia de dor. A resposta correta é, portanto, a alternativa D.

- RECURSO IMPROCEDENTE



